Do natychmiastowej dystrybucji
14 lipca 2017 r. 
Exillon Energy plc (“Exillon” lub “Spółka”)
Informacja o ogłoszeniu wezwania na akcje Exillon notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie

Zarząd Exillon odnotował ogłoszony dzisiaj komunikat Seneal International Agency Ltd ("Seneal"), spółki będącej znaczącym akcjonariuszem Exillon, ostatecznie kontrolowanej przez pana Aleksieja Khotina, która uruchomiła z dniem dzisiejszym wezwanie na zakup akcji spółki Exillon. Wezwanie zostało ogłoszone w związku z podjętym przez Seneal zamiarem wycofania akcji spółki Exillon             z obrotu na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie (GPW). Zgodnie z prawem polskim oferta obejmuje wyłącznie te akcje Exillon, które zostały nabyte w transakcjach zawartych na rynku regulowanym w Rzeczypospolitej Polskiej i są przechowywane na rachunkach papierów wartościowych prowadzonych w Rzeczypospolitej Polskiej według stanu na koniec drugiego dnia od dnia ogłoszenia wezwania, tj. 16 lipca 2017 r. ("Akcje"). 
Cena nabycia Akcji, do której odnosi się wezwanie, wynosi 7,15 zł za jedną Akcję.
Wezwanie uzależnione jest od zatwierdzenia przez Zarząd Exillon odpowiednich uchwał dot. wycofania Akcji z obrotu na GPW.
Niezależnie od wycofania z GPW, akcje Exillon będą nadal w obrocie na Giełdzie Papierów Wartościowych w Londynie ("LSE"), gdzie Spółka zamierza utrzymać swoje notowanie premium.
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