PROJEKTY UCHWAŁ NA ZWYCZAJNE WALNE ZGROMADZENIE AKCJONARIUSZY 
INVESTMENT FRIENDS SE, KTÓRE ODBĘDZIE SIĘ 20 MARCA 2021
Zmiana Statutu Spółki
Akcjonariusze dokonują zmian i zatwierdzają nowy Statut Spółki w celu obniżenia kapitału zakładowego Spółki.
W związku z powyższym, zmienia się podpunkt 2.1 Statutu Spółki w nowym brzmieniu w następujący sposób:
 „Minimalny kapitał zakładowy spółki to 900 000 (dziewięćset tysięcy) euro, a maksymalny kapitał zakładowy to 3 600 000 (trzy miliony sześćset tysięcy) euro.”

Zatwierdza się nową wersję Statutu Spółki z powyższą zmianą.
Obniżenie kapitału zakładowego
Celem obniżenia kapitału zakładowego jest obniżenie wartości księgowej akcji Spółki, co w przypadku planów pozyskania nowych inwestorów może ułatwić Spółce pozyskanie kapitału w drodze emisji nowych akcji. Przewodniczący zgromadzenia zaproponował głosowanie za przyjęciem uchwały o obniżeniu kapitału zakładowego Spółki poprzez obniżenie wartości księgowej akcji z 0,90 euro do 0,10 euro zgodnie z następującymi zasadami:
Kapitał zakładowy Spółki zostanie obniżony o 7 200 000 euro, z 8 100 000 euro do 900 000 euro.
Kapitał zakładowy zostanie obniżony poprzez obniżenie wartości księgowej 9 000 000 akcji Spółki z 0,90 euro do 0,10 euro. Liczba akcji Spółki bez wartości nominalnej nie ulegnie zmianie, a akcje Spółki nie zostaną umorzone.
Po obniżeniu kapitału zakładowego Spółka będzie dysponować kapitałem zakładowym 900 000 euro składającym się z 9 000 000 akcji o wartości księgowej 0,10 euro.
W wyniku obniżenia kapitału zakładowego Spółka nie będzie dokonywała żadnych wypłat Akcjonariuszom. 7 200 000 euro z obniżenia kapitału zakładowego zostanie wpłacone na kapitał zapasowy Spółki.
W celu upoważnienia i zobowiązania Zarządu Spółki do podjęcia wszelkich czynności prawnych i faktycznych związanych ze zmianą wartości księgowej akcji Spółki wynikających z treści tych uchwał, w tym w szczególności Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie postanawia:
Upoważnia się i zobowiązuje Zarząd Spółki do przeprowadzenia procedury rejestracyjnej obniżenia wartości księgowej akcji w Estońskim Rejestrze Handlowym;
Upoważnia się i zobowiązuje Zarząd Spółki do zarejestrowania obniżenia kapitału zakładowego i wartości księgowej w Krajowym Depozycie Papierów Wartościowych oraz w depozycie macierzystym NASDAQ CSD prowadzonym na rzecz Spółki;
Upoważnia się i zobowiązuje Zarząd Spółki do dokonania czynności obniżenia wartości księgowej Spółki uczestniczącej w obrocie na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie; i
Upoważnia się Zarząd do wskazania dnia, w którym według liczby akcji znajdujących się na rachunku papierów wartościowych każdego akcjonariusza zostanie ustalona nowa wartość księgowa akcji Spółki.
Punkt 2.1 niniejszych uchwał wejdzie w życie z chwilą dokonania zmian w Estońskim Rejestrze Handlowym dotyczących obniżenia kapitału zakładowego oraz nowej wartości księgowej akcji Spółki bez wartości nominalnej oraz zmiany Statutu Spółki, dokonanych na podstawie podjętych uchwał przewidzianych w punktach 1 i 2.1 powyżej. Pozostała część tych uchwał wchodzi w życie z chwilą ich podjęcia.
