


[bookmark: _GoBack]Jarosław Karasiński (1967): Jest absolwentem Wyższej Szkoły Morskiej – specjalizacja nawigacja morska, studiował dodatkowo na Uniwersytecie Gdańskim - specjalizacja ekonomika transportu. Ukończył liczne kursy i szkolenia z zakresu finansów, matematyki bankowej, analiz finansowych, kontrolingu i podatków. Posiada zdany egzamin dla kandydatów na członków rad nadzorczych w spółkach Skarbu Państwa (2014).
Od 2004 roku prowadzi własną działalność gospodarczą związaną z doradztwem finansowym. Przeprowadził szereg przeglądów finansowych due dilligance i wycen dla inwestorów. Zasiada obecnie w radach nadzorczych: Mercator Medical S.A. MDI Energia S.A., BRIJU S.A. Był członkiem rad nadzorczych Globe Trade Centre S.A (2013-2016),. Armatura Kraków S.A (2012-2015), BOMI S.A. (2011-2012). Projprzem S.A.(2010-2016), JHM Development S.A. (2012-2016).
W latach 2002-2004 Kontroler Finansowy Grupy Brasco S.A., odpowiedzialny za zapewnienie płynności finansowej, budżetowanie i raportowanie finansowe dla właścicieli. W latach 2000-2002 związany z Wirtualna Polska S.A, jako Dyrektor ds. Rozwoju Biznesu i Doradca Zarządu, W okresie 1996-2000 Wicedyrektor bankowości inwestycyjnej w Access/ Rothschild Corporate Finace Polska, zajmujący się doradztwem dla instytucji krajowych i zagranicznych przy pozyskiwaniu finasowania pod projekty inwestycyjne w drodze emisji prywatnych i publicznych. W latach 1994-1996 pracownik działu notowań Giełdy Papierów Wartościowych S.A. w Warszawie. Wcześniej związany z grupą logistyczną Maersk.




