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RB ESPI 15/2020
Zawarcie znaczącej umowy przez spółkę zależną Aforti Collections S.A.
Zarząd Aforti Holding S.A. z siedzibą w Warszawie (dalej: „Spółka”, „Emitent”) informuje, iż powziął informację, że w dniu 15 kwietnia 2020 r. jego spółka zależna: Aforti Collections S.A. z siedzibą w Warszawie (dalej: „Aforti Collections”), zawarła znaczącą umowy obsługi portfela płacących pożyczek oraz obsługi i windykacji pożyczek opóźnionych  (dalej: „Umowa”) z podmiotem działającym w sektorze pożyczek pozabankowych dla klientów indywidualnych. W ramach zawartej umowy Aforti Collections obsługiwać będzie portfel pożyczek obejmujący ponad 7500 spraw, o aktualnym saldzie ponad 30 mln zł.
W ramach Umowy Aforti Collections zobowiązana będzie do kompleksowej obsługi operacyjnej i administracyjnej portfela pożyczek jak również windykacji pożyczek przeterminowanych.  Za świadczone usługi Aforti Collections przysługiwać będzie  wynagrodzenie prowizyjne.
Podstawaprawna
Art. 17 ust. 1 MAR – informacje poufne
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Conclusion of a significant agreement by the subsidiary Aforti Collections S.A.

The Management Board of Aforti Holding S.A. with its registered office in Warsaw (hereinafter: the "Company", "Issuer") includes, it should be cited that on April 15, 2020 its subsidiary: Aforti Collections SA with its registered office in Warsaw (hereinafter: "Aforti Collections"), concluded significant agreement servicing of loan paying portfolios as well as servicing and debt collection of delayed loans (hereinafter: the "Agreement") with the unit dealing with non-bank loans for individual clients. Under the concluded contract, Aforti Collections will handle a loan portfolio covering over 7,500 cases with a current balance of over PLN 30 million.
Under the contracts, Aforti Collections will be required to provide comprehensive operational and administrative support for the loan portfolio as well as to collect overdue loans. Commission fees will be provided for the services provided by Aforti Collections.

Legal basis
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Klaudiusz Sytek
Prezes Zarządu
www.afortiholding.pl 							                       Zyskaj na przyszłość. 


Aforti Holding S.A z siedzibą w Warszawie 00-613, ul. Chałubińskiego 8, zarejestrowana w Sądzie Rejonowym dla M. St. Warszawy, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS 0000330108, NIP: 525-245-37-55, REGON: 141800547. Wysokość kapitału zakładowego w całości opłaconego: 9 042 514 zł.


str. 2
image1.jpeg




image2.png
€ AFORTI Holding




